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ATA DA DÉCIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO
LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE CAREAçIJ, ESTADO DE MINAS GERAIS. Às dezanove horas

(19h) do dia dezessete de outubro do ano de dois mil e vinte e dois (17/10/2022), na
Sala de Sessões da Câmara Municipal de Careaçu, situada na Rua José Joaquim
Gouveia. n.' 67, sob a Presidência do Senhor Vereador José Chamar de Oliveira,
reuniram-se os Vereadores que compõem a Câmara Municipal de Careaçu, MG.
Inicialmente o Senhor Presidente cumprimentou os Vereadores, o público presente e
também aqueles que acompanham nossa transmissão pelo facebook. O Senhor
Presidente cumprimentou também as autoridades e público presentes, destacando a
presença do Senhor Prefeito Municipal Tovar dos Santos Barrosã, dos Secretários
Municipais de Saúde e de Educação, Senhor Eugênio Ribeiro dos Santos Neto e
Senhora Zuleima Ferreira Julidori Barroco e, de forma especial, saudou a presença dos
médicos da Unidade Básica de Saúde que hoje receberão a Moção de Aplausos
oferecida pela Câmara Municipal em reconhecimento por todos os anos dedicados à
saúde de nossos cidadãos, Excelentíssimo Senhor Doutor Dalton Gomes Furtado,
Excelentíssima Senhora Doutora Linda Mary Gouget de Parva e Excelentíssima
Senhora Doutora Tayse Camila Graciani Ramos. Em seguida pediu à Secretária da
Mesa Diretora, Senhora Vereadora Karen de Campos Maia que procedesse a verificação
da presença dos Senhores Vereadores, na qual constatou a presença de nove (09):
Benilda de Meio Azevedo, Gabriel Vitor Almeida dos Santos, Gheisa Giselle biqueira
Ferreira dos Reis, José Chamar de Oliveira, José Ronaldo Bueno, Karen de Campos
Maia, Luciano Aparecido Ribeiro(Fio), Luciano Valdeçir dos Santos e Mauríçio Max
Ueslei da Fonseca. Tendo verificado a presença da edilidade, o Senhor Presidente José
Chamir, em nome de Deus, declarou aberta a reunião e pediu à Senhora Secretária
Vereadora Karen que iniciasse a leitura da matéria do EXPEDIENTE: ,4/a í/a /0"
Rea/z/ão .Ek/raorz///zár/a que, após lida, foi submetida a Tumo único de Discussão e
Votação e foi Aprovada por todos os vereadores, sem ressalva. Continuando, a Senhora
Secretária passou à leitura do EXPEDIENTE DO EXEcuTIvo: OFÍCIO n.' 80/2022
encaminhando o "yurox.rz4 ,,1 .DzsH/uznç){o,
I)ESCARÀCTERIZAÇÃO, CARACTERIZAÇÃO E PERMUTA DE ÁREA INSTITUCIONAL E ÁREA
yEKOE no LOTEAMENTO JAKOiNt nO V.4LE ] E DÁ OUTR,4S PROVIDÊNCIAS." e 'EB9]139:

"AUTORIZ,4 0 POOER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONCEOER CEST,4 0E
N'ATAL AOS SERVIL)ARES PUBLICOU, AGENTES POLÍTICOS MUNICIPAIS, E I)Á OUTRAS

pxorlo.ÉJvc/HS. " que estão sendo distribuídos às comissões nesta sessão; Oricio N.'
O1/2022 do Senhor Vice-Prefeito Ricardo Alexandre Marcelino agradecendo ao Senhor
Presidente pelo convite e justiHlcando sua ausência nesta sessão e ainda parabenizando
os médicos pela justa e merecida homenagem desta noite. Após a leitura, o Senhor
Presidente concedeu a palavra aos vereadores para comentarem a matéria do expediente
ou outros assuntos de interesse público e neste momento todos se
deixando votos de parabéns aos médicos pelo Dia do Médico que será comemorado
dia 18 de outubro, estendendo os parabéns e agradecimentos não só aos homenageados
da noite, mas também a todos os médicos que cuidam da saúde de nossa população e
agradecendo também de forma muito especial à Dra. Camisa que está se despedindo de
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nossa cidade. Passando para a !làBeEü!.!Ze..D!.a o Senhor Presidente
Senhora Secretária que fizesse a leitura do parecer das comissões
8=.23..129Z2. "1)A I)ENOMINAÇÀO A PRÓPRIO PUBLICO QUE ESPECIFICA E DÀ OUTRAS
n?op'zoí/vczus." e logo após a leitura submeteu a matéria a Primeiro Tumo de
Discussão e Votação que foi Aprovada por todos os vereadores. Não havendo
requerimento para a , o Senhor Presidente passou para o
momento da Homenagem aos Médicos e pediu à Senhora Secretária que fizesse a leitura
de uma Mensagem e da Moção de Aplauso conferida aos profissionais, parabenizando-
os pelo Dia do Médico, comemorado no dia 18 de outubro e, na pessoa deles,
homenageando e agradecendo também a todos os demais médicos que integram o corpo
clínico da Secretmia Municipal de Saúde e os plantonistas do Hospital e Matemidade de
Careaçu que, sem sombra de dúvidas, são merecedores de nosso reconhecimento e
gratidão por sua entrega e doação ao próximo. Em seguida o Senhor Presidente
convidou o Excelentíssimo Senhor Doutor Dalton Gomes Furtado para receber da
Senhora Vereadora Gheisa e dos Senhores Vereadores José Ronaldo e Gabriel a Placa
da Moção de Aplauso. Ato contínuo, o Senhor Presidente convidou a Excelentíssima
Senhora Doutora Linda Mary Gouget de Parva para receber da Mesa Diretora, Senhor
Presidente Vereador José Chamar, Senhora Vice-Presidente Vereadora Benilda e
Senhora Secretária Vereadora Karen a Placa da Moção de Aplauso. Por ülm, o Senhor
Presidente convidou a Excelentíssima Senhora Doutora Tayse Camila Graciani Ramos

para receber dos Senhores Vereadores Maurício Max, Luciano (Dudu) e Luciano (Fio) a
Placa da Moção de Aplauso. Todos os homenageados, logo após receberem a moção,
deixaram suas palavras de agradecimento aos parlamentares por este momento especial
e marcante em suas vidas. O Senhor Presidente concedeu então a palavra às autoridades

presentes e neste momento o Senhor Prefeito Tovar, o Senhor Secretário Municipal de
Saúde Eugênio e a Senhora Coordenadora da UBS Carina Nazareth Botelho ocuparam a

Tribuna e também prestaram suas homenagens a todos os médicos e, de forma muito
especial, estes os quais estão sendo homenageados neste noite por estarem há anos
cuidando de nossa população careaçuense com muito carinho, respeito e
proülssionalismo. Todos deixaram ainda seu agradecimento e despedida à Doutora
Camila que, após cinco anos integrando o corpo clínico da Secretaria Municipal de
Saúde, está agora deixando nosso município. Finalizando, o Senhor Presidente José
Chamar passou para as CoNSinKKA(:ÕE$.!.!NA.!s e concedeu a palavra aos edis para
fazerem seu pronunciamento final. O Senhor Presidente agradeceu então a presença dos
ilustres homenageados, autoridades, servidores do Executivo e público presente,
convidou a todos para a próxima reunião ordinária que será no dia 07 de novembro, às
19 horas e declarou encerrada esta sessão. E eu, Karen de Campos Maia, Vereadora

rosé Chamir ped
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